

# К вопросу перехода на стандарт энергообеспеченности мировой кредитно-финансовой системы

Апрель 23 2007, Рубрики: [2007 год](#), [Аналитика](#), [Новости](#)

Как нам стало известно, страны «Золотого пула» (международное объединение центральных 8 стран — Великобритания, ФРГ, Франция, Италия, Бельгия, Нидерланды, Швейцария, США — код G-48) решили предложить руководству России — перевести глобальную эмиссионную машину из США в Россию.

## ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

В 2002 г. Группой G-48 ( Владельцами «Золотого Пула, являющегося базисом Мировой Финансовой Системы) определен порядок и ответственные лица за Трансформацию Мирового Человеческого Сообщества и Мировой Финансовой Системы на ближайшие 100 лет. Оригиналы этих документов должны были быть представлены Координатором этих процессов г-ном Николае Ниделку Президенту России до подписания им в 2002г. Средиземноморского соглашения в Италии (Генуя.). Согласно планов Мировой Трансформации ведущая роль принадлежит г-ну Путину, как мировому Лидеру который должен возглавить этот процесс и Российскому Государству, как стране на территории которой будет находиться Мировая Эмиссионная Машина.( До 01.01.2007г. такой страной являлась США) Получения этих прав обуславливает ведущую роль России в Мировом Сообществе, как стране которой будет вручен паспорт Мирового Дипломатического Статуса К=5 ( Сегодня данный статус имеет ООН и Гаагский Трибунал).

### **СРОЧНО!!!**

1 этап.

Для решения данного вопроса необходимо до 05 апреля 2007г. подтвердить согласие г-на Путина В.В. как возможного Лидера Мировой Трансформации и России как Государства, готовность возглавить этот процесс, путем нотификации Приглашения Фонда «Референт» уже представленного в соответствующие структуры G-48, должностным лицом Администрации Президента или Правительства РФ, оформленную должным образом : печатью,, регистрационным номером и отправленную с правительственного аппарата факсимильной связи..

2 этап.

Срочная встреча Президента Российской Федерации с полномочным представителем Группы G-48, спецпредставителя г-на Н.Ниделку, г-м Резановым Олегом Юрьевичем (Директор Юридического Департамента Фонда CSPL-1904), который находится в г.Москве, для информирования и передачи строго конфиденциальной информации, касающихся участия лично г-на Путина В.В. и Российского Государства в целом в процессе Мировой Трансформации

### **КРАЙНЕ ВАЖНО!!!**

Отправление нотифицированного должным образом Приглашения от Фонда «Референт» по адресам указанным г-м О.Резановым, остановит запланированную военную программу, стартом которой является нанесение удара по Ирану вооруженными силами США

Одновременно это приглашение окончательно закрепит за г-м Путиным В.В. и Российской Федерацией право на управление процессом Мировой Трансформации , в противном случае это право будет передано Третьему Государству, под протекторатом США, а Россия будет вовлечена в последующие за Ираном широкомасштабные военные действия, со всеми вытекающими последствиями.

Сегодня от этого решения зависит судьба страны и ее населения в ближайшем тысячелетии и вектор развития всего Человеческого Сообщества, будет ли осуществляться развитие через мирные программы во главе с Россией или через войну во главе с США.

04 апреля 2007г.

Член Консилиума государств  
по защите Мира  
Персональный код:  
CSPL-AAIA-M7-090906-JR  
Директор Юридического Департамента  
Фонда CSPL-1904 (G-48)



Олег Резанов

Президенту Российской Федерации  
ПУТИНУ Владимиру Владимировичу  
г. Москва, Кремль

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

Сообщаю Вам следующую судьбоносную информацию, имеющую исключительно важное значение как для России, её населения и будущих поколений россиян, так и для Вас лично, как Президента, имеющую важнейшее значение для глобального укрепления военной, экологической и территориальной безопасности страны, кардинального улучшения социальных условий жизни всех без исключения категорий населения, изменения всего образа жизни страны и ее облика.

В связи с подписанным Вами в Генуе, Италия Соглашением "*Mediterranean project – GENOA DE WARY*", допустившим Россию к международным деньгам, утвержденной Высшим Международным Комитетом ООН Программой Трансформации Мирового Сообщества и Международной Финансовой Системы, а также одобренной G48 "Золотая гора" Программой проведения эмиссии новых международных денег, разработанной профессором Николае НИДЕЛКУ (исполнительный оператор United Nation International High Committee и ответственный за Трансформацию нынешней Международной Финансовой Системы), а также Коммерческим приглашением для приезда в Россию исполнительного оператора United Nation International High Committee и ответственного за мировые активы господина Bruno Guy Marie SEBIRE и мирового трейдера нулевого уровня господина Alain Bernard LORIOL), представленным с российской стороны Межрегиональным благотворительным общественным фондом социальной поддержки ветеранов госслужбы, работников Администрации и Управления делами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации («РЕФЕРЕНТ», г.Москва), 15 марта 2007 года на закрытом заседании Государственного Департамента США под давлением представителей G48 "Золотая гора" было принято беспрецедентное для США решение *о передаче права эмиссии новых международных денег от США к России*.

Согласно принятому решению Россия перешла из категории стран К3 в единственное в мире государство высшей категории К5, что дает ей право осуществлять новую международную эмиссию денег, монопольно управлять миром и вести всю мировую цивилизацию за собой, а Вам (как Президенту страны) фактически предоставляется право управлять денежными потоками всей мировой экономики, а также быть ведущим мировым лидером в решении мировых вопросов.

Для указанной денежной эмиссии G48 "Золотая гора" (ей принадлежит сегодня 80% долларовой массы США) готова передать России все свои золотые и денежные активы, размещенные сегодня во всех ведущих финансовых центрах мира. При этом для этой эмиссии не будут использованы какие-либо активы Российской Федерации.

Однако с таким трудом достигнутое решение сегодня висит буквально на волоске. После закрытого заседания Государственного Департамента США руководство России должно было в пятидневный срок подтвердить свою готовность к новой мировой эмиссии денег. Однако это до сих пор не сделано.

Для переговоров лично с Вами и передачи Вам исключительно важной конфиденциальной информации и документов от G48 "Золотая гора" в Москву прибыл Директор Юридического Департамента Фонда CSPL-1904 г-н Олег РЕЗАНОВ, он же Первый заместитель г-на Николае НИДЕЛКУ. У него находятся все инструкции по Трансформации нынешней Международной Финансовой Системы в Новую Международную Финансовую Систему.

Однако он уже более месяца не может попасть к Вам на прием в Кремль, так как его буквально блокируют как государственные чиновники, так и спецслужбы.

И сегодня именно от его встречи с Вами зависит окончательное решение – будет ли Россия делать новую международную эмиссию денег в ближайшие сто лет и иметь статус государства К5, или это право и все поломочия будут переданы Казахстану, Китаю или Катару с Бахрейном. Об этом хорошо осведомлены и готовы немедленно принять представителей G48 “Золотая гора” лидеры этих государств. Этого же хотят лидеры США, Западной Европы и Китая, предлагая России различные отвлекающие предложения, заманивая её в ловушки, такие как Шанхайское Соглашение, работа в Фонде EEDC и другие, потому что никому не нужна мощная сильная Россия как лидер мира.

Для США главная задача сегодня – это выиграть время и не дать России взаимодействовать с G48 “Золотая гора”, единственной в мире структурой, способной сегодня осуществить настоящую новую эмиссию мировых денег и тем самым возвысить Россию.

Поэтому я, как гражданин России, понимающий всю уникальность и чрезвычайную важность сложившейся ситуации, прошу Вас встретиться с г-ном Олегом РЕЗАНОВЫМ и дать соответствующие указания по подтверждению столь важного и судьбоносного для нашей Родины решения, так как сегодня времени для принятия решения практически уже не осталось и его отсчет идет не на дни, а на часы.

В противном случае России не дадут получить то, что ей предназначено богом и судьбой на ближайшие сто лет.

С уважением и надеждой на Ваше положительное решение этого судьбоносного для России вопроса.

Директор по инновациям и инвестициям  
Фонда «РЕФЕРЕНТ», профессор

*М.Мурат*

М.А. МУРАВЬЁВ

Инвариант прейскуранта — товар, количеством которого измеряются цены всех прочих товаров, — объективная данность КФС всей послепотопной цивилизации.

До начала XX столетия функцию инварианта прейскуранта выполняло золото. Его роль была неоднозначна: в каких-то случаях на принципах золотого стандарта оно обеспечивало ускорение экономического развития, а в других случаях сдерживало — по причинам, обусловленным энергетикой общества и лежащим вне сферы кредитно-финансовой системы как таковой.

Однако после отмены в начале 70-х годов прошлого века Соединёнными Штатами “золотого стандарта”, — золото утратило и свою функцию инварианта прейскуранта.

Поскольку инвариант прейскуранта — объективная данность, то (в соответствии с п.1), с 70-х годов прошлого века сложились предпосылки к тому, чтобы функция инварианта прейскуранта фактически перешла от золота к электроэнергии в глобальных масштабах.

Осознанию этого факта, его юридическому оформлению и признанию в глобальных масштабах препятствует то обстоятельство, что функцию инварианта прейскуранта вот уже почти полвека не выполняет, а имитирует доллар США: именно имитирует, поскольку постоянный рост долларовой массы ничем кроме доверия к нему во всех странах мира, — не обеспечен. А доверие, в свою очередь, является во многом следствием пиара.

При этом, если соотноситься с реальным сектором экономики, обеспечивающим благополучие производителей продукции и её потребителей, США объективно — вне зависимости от принимаемых G-48 решений, — не справляются с обязанностями эмитента мировой платёжной единицы, поскольку систематически нарушают энергетический стандарт обеспеченности доллара как мировой валюты, допуская выход соотношения «Объём долларовой массы в мировой торговле»/«Количество производимой с мире электроэнергии» за пределы, допускающие устойчивое функционирование мирового хозяйства. Имитация долларом функции инварианта привела к тому, что де-факто эту функцию выполняет электроэнергия, а де-юре — доллар США. Эта ситуация была терпима только до того момента, пока нарушение стандарта энергообеспеченности не превосходило определённой меры.

По некоторым оценкам к началу XX века эта мера превышена вдвое, что означает: количество долларовой массы — обеспеченной и не обеспеченной электроэнергией — сравнялись (по разным оценкам эти суммы составляют от 10 до 15 триллионов долларов), что само по себе представляет угрозу потери устойчивости всего мирового хозяйства и его КФС.

Если понимание этого факта есть в России, то оно должно быть и у субъектов глобальной политики. Какие меры они могут предпринять, чтобы поддержать устойчивость мировой КФС?

Более 10 лет известно (см. [К пониманию макроэкономики государства и мира \(тезисы\)](#)), что страна (или субъект глобальной политики), узаконив электроэнергию в качестве инварианта преискуранта (т.е. придав ему статус де-юре), сказав «А» должна будет сказать и «Б»: т.е. определить и поддерживать юрисдикцию — правила работы КФС на основе соблюдения энергетического стандарта денежной единицы.

Однако сказать «Б» — много сложнее, чем сказать «А», поскольку это означает, что — необходимо объявить не только об опасности нарушения глобального стандарта энергообеспеченности, но также наложить запрет на все биржевые спекуляции на глобальных финансовых рынках. Здесь должны быть чёткие критерии, разделяющие — управление инвестиционными потоками в глобальных масштабах с целью решения социальных и экологических проблем, инструментами чего могут быть инвестиционные фонды и биржи, и — «обогащение» вне какой-либо связи с производственной отдачей.

С 70-х годов прошлого века ответственным за нарушение глобального стандарта энергообеспеченности являются США и страны «золотого пула», согласившиеся на имитацию долларом функции инварианта преискуранта. Естественно, что они должны попытаться переложить эту ответственность на кого-то другого до того, как разразится глобальный финансовый кризис. Как можно это сделать?

Предложить России — единственному претенденту на главенство всемирной энергетической корпорации, — объявить себя субъектом, ответственным за функционирование глобальной эмиссионной машины и поддержание глобального стандарта энергообеспеченности и придать электроэнергии статус инварианта преискуранта — де-юре, поскольку де-факто он существует почти полвека. Что это даёт странам «золотого пула»?

Вывод из-под ответственности — стран «золотого пула» — как завершивших свою миссию поддержания устойчивости мировой КФС и перевод этой ответственности на Россию за обещание — поддержать энергорубль в качестве конвертируемой валюты №1. Что за этим может последовать?

Страны, держатели самых больших валютных запасов (Япония, Китай, страны Ближнего Востока) начнут переводить свои долларовые активы в энергорубли под обеспечение энергоресурсов России и стран ОПЕК.

Перевод не обеспеченной долларовой массы (от 10 до 15 триллионов долларов) в энергорубли, с точки зрения стран «золотого пула» не изменит существующее нарушение стандарта энергообеспеченности, но... сделает его достоянием мировой общественности, после чего вся ответственность за дальнейшие процессы разрушения мировой КСФ и всего мирового хозяйства будет лежать на России, если только Россия не поставит определённых условий на перевод «эмиссионной машины» из США в Россию. Какого?

Мы готовы принять все долларовые активы под юрисдикцию энергорубли, но ... без нарушения стандарта энергообеспеченности. Для этого нам необходимо точно знать — сколько в мире электроэнергии и какие реальные темпы её годового прироста?

Предметом переговоров может быть... п.1,2 ....п и т.д.

То есть необходимо иметь ввиду:

Это предложение «золотого пула» действительно может восприниматься как один из вариантов — спихнуть всю ответственность на Россию, но возможно, что причины перевода «эмиссионной машины» из США лежат намного глубже. В их основе — плохая управляемость глобальной цивилизации в целом на основе библейского проекта и США в особенности. Отсюда с надгосударственного уровня идёт поиск новых путей и средств решения прежних проблем.

В 2000 или в 2001 (точную дату можно уточнить) на встрече в Праге зам. Министра финансов — Алексашенко заявил, что главная задача — мягкая посадка экономики США. Тогда эта фраза прошла в российских СМИ. И поскольку политикой США на надгосударственном уровне не все довольны, а сами США обременены проблемами социально-психологического характера (полагаем, что в руководстве России знают в детальности), то в такой форме (предложение перевести «эмиссионную машину» в Россию) может выражаться и реакция стран «золотого пула» на выступление президента России 10 февраля в Мюнхене на Конференции по вопросам политики безопасности.

Т.е. это реальное предложение в целях которого:

создать ещё один фактор давления на США, с целью обеспечения их управляемости;

мягко посадить США на уровень региональной державы;

создать инструмент управления глобальной цивилизацией в будущую эпоху;

и, в крайнем случае, — если Россия с этим не справится — свалить на неё всю ответственность и оплату ущерба.

Также возможно, что и вариант с революционным исламом (как альтернативой капитализму западного типа и как этапу для перехода к некоему последующему мировому порядку) — им тоже не нравится, поскольку р-р-революционная война может оказаться покруче по своим сопутствующим не прогнозируемым последствиям, нежели вторая мировая, особенно, если пойдёт в террористической форме с применением всего возможного в качестве оружия.

Т.е. на следующем этапе — если мы правильно чувствуем ситуацию — должен быть заход на тему не национальной, а Мировой идеи, которую каждый бы мог понимать в меру своего развития и адаптировано к своим региональным условиям, чтобы на её основе без риска глобальной катастрофы (военной или экологической) можно было бы начать разрешать глобальный социально-биосферный кризис.

Последнее может стать предметом внеэкономических переговоров:

Вы же понимаете, что КФС только инструмент осуществления тех либо иных целей: «деньги хороший слуга, но плохой хозяин» — известно в разных формулировках издревле. Так вот с помощью этого Инструмента мы будем благоустраивать Землю осмысленной политической волей на более адекватных жизнедеятельности принципах, нежели это имело место в XIX и XX веках, либо будем безвольно катиться в инферно дальше?

Если же речь идёт действительно о возрождении «золотого стандарта» под патронатом России, — то дело очень плохо: не столько у наших чиновников (хотя и у них плохо), сколько у G-48. Тем более что фактически это предложение России подаётся в форме шантажа: либо вы принимаете нашу глобальную «эмиссионную машину» и мы вас поддерживаем, либо, если вы отказываетесь её принять, то мы создадим войну против вас (прошлое вас ничему не научило: русско-японская, первая мировая XX века, вторая мировая XX века?).

При этом, чтобы отвергнуть это предложение и не быть наказанным, как это было в прошлом (русско-японская, первая мировая и вторая мировая), общество должно нести и воспроизводить в себе в преемственности поколений достаточно широко распространённую культуру концептуальной властности. Но поскольку пока этого нет, то лучше — данное предложение — принять, и — продолжать вырабатывать культуру концептуальной властности в условиях мира, нежели в условиях подготовки к войне, войны и послевоенной разрухи.